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CONSELHO DE DISCIPLINA 
 
Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 
que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 02 de março de 2022, deliberou: 
 
 
a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 03 de março de 2022            
           
 

                      O CONSELHO DE DISCIPLINA DA A. F. AVEIRO 



1110.00.002.0 SC Paivense v CF U. Lamas Formação (27-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1088   SC PAIVENSE

T 13857684 PAULO RICARDO FERNANDES 
MENDES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois de ser avisado, continuou a protestar decisões da equipa de arbitragem tendo na altura chutado a bola em 
forma de protesto.

T 13857684 PAULO RICARDO FERNANDES 
MENDES

EUR 25.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

J 1083092 DIOGO RAFAEL VIEIRA 
BARBOSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou adversário de forma negligente anulando um ataque prometedor.

1110.00.004.0 Florgrade FC v Oliveira Bairro SC (27-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

J 1185596 ZIDANE PAULINO CA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Morder ou cuspir sobre alguém
Cuspir um adversário na cara

1110.02.001.0 A.C. Cucujães v SC Esmoriz (27-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1062   SC ESMORIZ

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 100.00 MULTA 28-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de cinco atletas.

C 1062 SPORTING CLUBE ESMORIZ EUR 60.00 MULTA 28-02-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença de 1º Delegado, Treinador e Treinador Adjunto.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.02.002.0 Canedo FC v CD Paços Brandão (27-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

J 1331391 CLAUBER RAMON CABRAL 
RODRIGUES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Pena sustentada no relatório dos elementos das forças de segurança pública.

287   CD PAÇOS BRANDÃO

C 287 CLUBE DESPORTIVO PACOS 
BRANDAO

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº101.1 b)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

J 987233 GUSTAVO DIAS ALVES 
FIGUEIREDO ROCHA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Pena sustentada no relatório dos elementos das forças de segurança pública.

DEL 9329278 GUSTAVO NUNO C.DE ALMEIDA 
FIGUEIREDO ROCHA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O Sr. Delegado (1º) foi expulso após o término do jogo por vir na minha direção, de forma exaltada e com os braços no 
ar, proferindo as seguintes afirmações "É agressão e tens de ver e tu também". O referido delegado provocou também, 
uma confrontação com alguns jogadores adversários. Após ter sido expulso, foi na direção do seu balneário, e à porta 
do mesmo dirigiu algumas palavras aos adeptos do Canedo FC, que encontravam atrás da baliza, não sendo percetível 
o conteúdos das mesmas.

DEL 9329278 GUSTAVO NUNO C.DE ALMEIDA 
FIGUEIREDO ROCHA

EUR 40.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

1110.02.003.0 Ad Ovarense Fut. v Fiães SC (27-02-2022 10:30) » Campeonato Sabseg
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº101.1 b)

Entrada ou permanência na zona técnica de pessoas não autorizadas.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 125.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 741155 RENATO JORGE REIS LOPES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do jogo, o jogador foi expulso por proferir as seguintes palavras: "marca a falta caralho."
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1110.02.004.0 ARC S. Vicente Pereira v Juv. Desp. Carregosense (27-02-2022 15:00) » Campeonato Sabseg
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

E 12526452 OSCAR MIGUEL REIS SANTOS 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Foi expulso com CV por entrar no terreno de jogo sem autorização, atravessando por largos metros o terreno de jogo.

E 12526452 OSCAR MIGUEL REIS SANTOS 
SILVA

EUR 25.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

J 1124703 OVIE UZEH  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Morder ou cuspir sobre alguém
Com o jogo interrompido cuspiu para um adversário e proferiu as seguintes palavras: "son of a bitch fuck you"

T 120670941ZZ4 RICARDO JORGE SOARES 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Com o jogo a decorrer correu em direção do AA1 e proferiu as seguintes palavras: "Estais a brincar com esta merda, 
isto é falta!!! Pelo menos pára o jogo"; Quando o jogo foi interrompido, expulsei o referido treinador por ordem do AA1 
por ter proferido as seguintes palavras: "vai para o caralho, vai-te foder marca a falta". Depois de o ter expulso ainda 
proferiu as seguintes palavras: "estas contente? Parece que ficais contentes por expulsar as pessoas, vocês todos não 
valem merda nenhuma!!!"

T 120670941ZZ4 RICARDO JORGE SOARES 
SILVA

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

1110.02.006.0 Canedo FC v Ad Ovarense Fut. (05-09-2021 17:00) » Campeonato Sabseg
2450   CANEDO FC

C 2450 CANEDO FUTEBOL CLUBE  PROCESSO DISCIPLINAR 04-03-2022

Apurar a veracidade da denúncia apresentada pela AD Ovarense Futebol.

1111.02.077.0 GD Milheiroense v ADE Rui Dolores (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
682   GD MILHEIROENSE

T 13356596 TIAGO DA SILVA DIAS RIBAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Saiu da área técnica 4/5 metros de braços abertos contestando uma decisão do AA2 e dizendo "marcas sempre 
caralho"   

T 13356596 TIAGO DA SILVA DIAS RIBAS EUR 20.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

5608   ADE RUI DOLORES

TA 10870817 JOSE ANTONIO SOARES 
MOREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Contestou uma decisão minha levantando-se do banco e dizendo "não é falta, jogou a bola"

TA 10870817 JOSE ANTONIO SOARES 
MOREIRA

EUR 20.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

1111.02.078.0 CD Arrifanense v AD Argoncilhe (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
245   CD ARRIFANENSE

J 1299872 CARLOS MATHEUS 
CAVALCANTE SANTOS

 4 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
apos estar a sofrer falta e quando ja estou apitar para marcar a falta o jogador agride o adversário na zona da cabeça 
com uma cotovelada, que abriu a sobrancelha ao adversario. ja depois de exibir lhe o cartao vermelho o mesmo diz " 
vai tomar no cu caralho"
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1111.02.079.0 Lusitânia Lourosa FC "B" v ACRD Mosteirô (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

MAS 14752115 VITOR JOEL SANTOS PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por, no festejo do 2º golo, se virar para o banco da equipa adversária proferindo palavras ofensivas ao gritar: "chupem 
caralho!".

MAS 14752115 VITOR JOEL SANTOS PINTO EUR 20.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

4619   ACRD MOSTEIRÔ

J 608116 ANDRE SOUSA CARDOSO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dizendo: "Vai pó caralho!".

1111.03.076.0 CR Antes v Ud Bustos (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
201   CR ANTES

J 541845 BRUNO RICARDO SIMOES 
ALVES

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois do final do jogo e de já estarem assinadas as fichas de jogo, quando estávamos a entrar no carro o sr jogador 
encostou-se à porta de entrada do carro dizendo: "Seus filhos da puta, é só ladrões que nos aparecem todas as 
semanas, para a próxima ides descer estas escadas a pontapé para aprender a respeitar-nos e não vir para cá mais 
ninguém roubar-nos"

C 201 CENTRO RECREATIVO ANTES EUR 60.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

DEL 12287135 GONCALO SANTOS DIAS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois do final do jogo e de já estarem assinadas as fichas de jogo, quando nos dirigíamos para o carro à saída dos 
balneários, fomos confrontados por um grupo de elementos composto por jogadores e diretores da equipa CR Antes, 
dos quais se destacou o sr 1º Delegado ao jogo da equipa que, entre vários insultos nos ameaçou dizendo: "esta 
vassoura que tenho aqui é para varrer daqui para fora a merda de árbitros que nos tem aparecido nos últimos jogos". 
Ato contínuo, simulou (não concretizando) atirar a vassoura contra o carro

DEL 12287135 GONCALO SANTOS DIAS EUR 40.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

J 684437 RICARDO SERGIO SIMOES 
BRANCO

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois do final do jogo e de já estarem assinadas as fichas de jogo, quando estávamos a entrar no carro, o sr jogador 
insultou a equipa de arbitragem dizendo: "ide pra puta que vos pariu ladrões do caralho" "Vocês precisam é de ensino"
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1111.03.078.0 GD Mealhada v ADC Ponte Vagos (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
680   GD MEALHADA

C 680 GRUPO DESPORTIVO 
MEALHADA

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público. 

J 709501 MARCOS ANDRE LOPES 
MARTINS CASTANHEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O Sr. jogador foi expulso após indicação do meu AA1, após ter agredido o adversário com um empurrão com força 
excessiva.

5688   ADC PONTE VAGOS

C 5688 JUVEFORCE - ASSOCIAÇÃO 
DESP CULTURAL PONTE DE 
VAGOS

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

J 780408 LUIS HENRIQUE SOUZA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O Sr. jogador foi expulso após indicação do meu AA1, após ter agredido o adversário com um empurrão com força 
excessiva.

1111.03.079.0 GD Calvão v CDC Macieira Cambra (27-02-2022 15:00) » C.D. I Divisão
607   GD CALVÃO

J 891557 CARLOS EMANUEL MATOS 
TEIXEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Fora da AP, empurrou adversário cortando uma COG

C 607 GRUPO DESPORTIVO CALVAO EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - Irregularidade nas balizas.

C 607 GRUPO DESPORTIVO CALVAO EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1112.02.091.0 CCR S. Martinho v UD Fermedo (26-02-2022 18:00) » CD II Divisão
3842   CCR S. MARTINHO

J 1134096 TIAGO ANDRE ROCHA SANTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
considerei este jogador expulso, por empurrar o jogador adversário com força excessiva, junto ao banco de suplentes 
na tentativa de uma confusão.

1112.02.092.0 AD Santiais v CRC Rocas Vouga (27-02-2022 15:00) » CD II Divisão
5111   AD SANTIAIS

C 5111 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANTIAIS

 PROCESSO DISCIPLINAR 28-02-2022

Apurar o motivo da não realização do referido encontro.
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1112.02.093.0 AD Sanjoanense v CCR Vila Viçosa (27-02-2022 15:00) » CD II Divisão
91   AD SANJOANENSE

C 91 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
SANJOANENSE

 PROCESSO DISCIPLINAR 28-02-2022

Apurar as ocorrências verificadas e o motivo da não conclusão do jogo.

J 987432 GONCALO SILVA FARIA  PROCESSO DISCIPLINAR 28-02-2022

Apurar o seu comportamento.
(PROCESSO INSTAURADO COM SUSPENSÃO PREVENTIVA AO ABRIGO DOS ARTIGOS 29º E 30º DO RD.)

MAS 11750358 GUSTAVO SILVA VITO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Dirigiu-se à equipa de arbitragem, dizendo "VOU-VOS FODER AOS TRÊS, NÃO ME IMPORTA QUE O FUTEBOL 
ACABE PARA MIM, MAS EU VOU-VOS FODER AOS TRÊS, NÃO SAEM DAQUI VIVOS". 
Mesmo após a expulsão o seu comportamento manteve-se tendo de ser impedido pelos agentes da PSP de se 
aproximar dos elementos da equipa de arbitragem.

MAS 11750358 GUSTAVO SILVA VITO EUR 30.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

J 987446 JORGE FILIPE MARTINS 
RESENDE

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Linguagem Injuriosa
O jogador após o jogo se ter dado por terminado, foi advertido várias vezes para respeitar o perímetro criado pela 
polícia mas o mesmo manteve-se no local falando em tom de gozo para com os elementos da equipa de arbitragem 
"Deve ser o primeiro jogo" "Ah primeiro e ultimo jogo, não percebem nada desta merda".

1112.02.094.0 Real Cl. Nogueirense v Canedo FC "B" (26-02-2022 15:00) » CD II Divisão
2450   CANEDO FC

J 923610 GABRIEL CONCEICAO REIS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dizer: "Isto é uma palhaçada."

J 1006165 NUNO ALVES CORREIA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Troçar da amostragem do cartão ao colega de equipa ao bater palmas e dizer: "És o maior."

1112.02.095.0 GD Ronda v Relâmpago UFC Nogueirense (27-02-2022 15:00) » CD II Divisão
5891   GD RONDA

J 875759 RUBEN JORGE OLIVEIRA 
GOMES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após sancionar infração contra a sua equipa este jogador proferiu as seguintes palavras dirigidas à equipa de 
arbitragem "isto é uma palhaçada"

1112.02.096.0 GD Beira-Vouga v Romariz FC (27-02-2022 15:00) » CD II Divisão
921   ROMARIZ FC

C 921 ROMARIZ FUTEBOL CLUBE EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.2

Comportamento incorrecto do público.
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1112.03.092.0 ADC Freg. S. André v Anadia FC- Futebol SAD "B" (27-02-2022 15:00) » CD II Divisão
322   ANADIA FC- FUTEBOL SAD

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE - 
FUTEBOL SAD

EUR 40.00 MULTA 28-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

T 9306383 RAUL ANTONIO GARCIA 
MONTEIRO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Por dizer a um jogador da equipa adversária: "Falamos lá fora oh filho da puta."

T 9306383 RAUL ANTONIO GARCIA 
MONTEIRO

EUR 25.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1

5168   ADC FREG. S. ANDRÉ

C 5168 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
CULTURAL FREGUESIA SANTO 
ANDRE

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

1112.03.094.0 GD Calvão "B" v UD Mourisquense "B" (26-02-2022 18:00) » CD II Divisão
607   GD CALVÃO

J 987338 LUCAS BARBOSA MARGARIDO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador impede o adversário de progredir cometendo entrada de forma negligente

1113.01.083.0 União Desportiva Oliveirense Futebol SAD v AD Taboeira (26-02-2022 15:00) » CD Sub/22
2282   AD TABOEIRA

J 985080 ANDRE RODRIGUES BRANCO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Depois de apitar, chutou a bola para longe de prepósito. 
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1113.01.085.0 Sc Espinho v GDR Soutelo (26-02-2022 17:30) » CD Sub/22
1063   SC ESPINHO

J 1316899 BERNARDO MIGUEL MARTINS 
SOUSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após eu ter agido disciplinarmente, este jogador substituído em forma de gozo com a minha decisão riu-se de forma 
sarcástica e ao mesmo tempo disse "expulsa todos daqui"  

T 13492562 BRUNO MIGUEL VALENTE 
LEITE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após ter sido avisado anteriormente, por duas ocasiões para manter um comportamento responsável, o sr treinador 
tornou ao gozar com a atuação do AA 1 ao ironizar e rindo-se da decisão tomada pelo AA 1, e ao mesmo tempo 
dizendo para nós "sois muito fraquinhos".

T 13492562 BRUNO MIGUEL VALENTE 
LEITE

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

J 1325538 DIOGO DANIEL SA COSTA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após expulsão do seu treinador de forma sarcástica riu-se da minha decisão e ao mesmo tempo disse " foda-se tu é 
que és bom" 

4057   GDR SOUTELO

J 1011103 FRANCISCO BARROS MELO 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Retardar o recomeço do jogo
Depois de interromper o jogo este jogador chotou a bola para longe.

1114.01.191.0 CD Arrifanense v AA Avanca (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
32   AA AVANCA

J 1163592 ANDRE CACHACO BANDEIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
O jogador foi expulso por acertar com o pé  na cara de um jogador adversário de referir que este fica a deitar sangue.  

T 123562260ZZ4 RUI PEDRO OLIVEIRA AMORIM  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador, Rui Amorim, foi expulso por manter um comportamento irresponsável. Este abandonou 
deliberadamente a área técnica, entrando no terreno de jogo até junto da linha da grande área para protestar uma 
decisão da equipa de arbitragem, proferindo as seguintes palavras: “és uma vergonha, o que estás aqui a fazer é uma 
vergonha.”

T 123562260ZZ4 RUI PEDRO OLIVEIRA AMORIM EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

1114.01.192.0 AD Taboeira v Sc São João De Vêr - Futebol, Sad (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
2282   AD TABOEIRA

DEL 10163955 EDUARDO MIGUEL PIMENTA 
ALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Protestar de forma consecutiva decisões da equipa de arbitragem, tendo no momento proferido com os braços no ar "eu 
só quero que lhe dês cartão amarelo.".

DEL 10163955 EDUARDO MIGUEL PIMENTA 
ALVES

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1
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1114.01.193.0 SC Esmoriz v SC Fermentelos (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1062   SC ESMORIZ

O 10390464 HELDER LUIS FERREIRA 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-03-2022 Artº120.1

O Sr. Helder Luis Ferreira Olivera com o cc 10390464, apesar de não constar nas fichas de jogo esteve no acesso aos 
balneários e durante o jogo esteve sempre a insultar a equipa de arbitragem proferindo palavras como '' és um grande 
palhaço, não marcas faltas nenhumas'' '' és um filho da puta, não vales nada, és grande palhaço, já da outra vez nos 
roubaste ....''.

O 10390464 HELDER LUIS FERREIRA 
OLIVEIRA

EUR 20.00 MULTA 03-03-2022 Artº120.1

1067   SC FERMENTELOS

J 1045333 JOAO DIAS CARVALHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por ter proferido as seguintes palavras '' vai brincar com o caralho, palhaço ''

1114.01.194.0 SC Paivense v SC Alba (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 I Divisão
1088   SC PAIVENSE

J 1116826 FERNANDO AUGUSTO 
TAVARES FONSECA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar o adversário cortando um COG dentro da área de penalti.

1114.01.197.0 FC Cesarense v CD Feirense, SAD "B" (26-02-2022 16:00) » CD Sub/19 I Divisão
485   FC CESARENSE

J 1253086 DAVID MANUEL FERREIRA 
GARCIA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Infringir com persistência as Leis do Jogo
Rasteirar com negligência um adversário

J 1035054 FRANCISCO SOUSA RESENDE  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No final do jogo o jogador dirigiu-se aos árbitros e cumprimentou ambos os assistentes e não o árbitro dizendo as 
palavras: " a ti não te cumprimento"

J 1099619 RAFAEL QUARESMA PINHO 
ARRANJINHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Utilizar palavras injuriosas entre as quais: " É sempre a mesma merda! Que roubo! Vêm para aqui estes fogaceiros da 
merda!"

1115.02.097.0 F.C. Cortegaça v CD Paços Brandão (22-02-2022 20:00) » CD Sub/19 II Divisão
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 1138523 DIOGO ALEXANDRE SILVA 
MAGANINHO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Por entrar com força excessiva sobre um jogador adversário atingindo-o com os pitons de ambas as chuteiras  sem 
tentar jogador a bola.
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1115.02.102.0 Fiães SC "B" v ADE Rui Dolores (22-02-2022 20:00) » CD Sub/19 II Divisão
465   FIÃES SC

T 7357819 ANTONIO HENRIQUE SILVA 
COELHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
No fim do encontro entrou em campo e contestando o trabalho da equipa da arbitragem disse "é uma vergonha"

T 7357819 ANTONIO HENRIQUE SILVA 
COELHO

EUR 20.00 MULTA 23-02-2022 Artº120.1

1115.02.127.0 CD Paços Brandão v Lusitânia Lourosa FC "B" (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 1034833 IVO FERREIRA CARVALHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
rasteirar um adversário com força excessiva

833   LUSITÂNIA LOUROSA FC

J 1009696 ANTONIO FERREIRA GOMES 
BRITO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
após ser substituído, e quando se encontrava no banco de suplentes, proferiu as seguintes palavras para um jogador 
adversário: "seu grande filho da puta, tens noção do que fizeste, és maluco ou o caralho"

1115.02.129.0 AD Valecambrense v Canedo FC (26-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
2450   CANEDO FC

J 1177668 ROBERTO FERREIRA RIBEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário anulando ataque prometedor

1115.02.130.0 F.C. Cortegaça v A.C. Cucujães (26-02-2022 15:30) » CD Sub/19 II Divisão
132   A.C. CUCUJÃES

J 1189179 EMANUEL ALVES MOREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Quando a bola não se encontrava ainda em disputa agrediu um adversário com o cotovelo na parte de trás da cabeça

1115.03.093.0 GD Calvão v ARC Freg. Oliveirinha (26-02-2022 15:00) » CD Sub/19 II Divisão
1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

DEL 12768460 RICARDO MANUEL PEREIRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após protestoS ostencivos o arbitro foi avisar o treinador da equipa B que responde " TU JÁ ESTÁS A FALAR DE 
MAIS" repetindo varias vezes a mesma frase, após ser expulso continuou os protestos, dirigiu-se para a bancada onde 
voltou a protestar e ainda incentivou os adeptos a protestos, " EU NÃO DISSE NADA, SO DISSE QUE ELE JÁ 
ESTAVA A FALAR DE MAIS. TŚS A GRAVAR NÃO ESTÁS?! JÁ ESTÁ LIXADO"

DEL 12768460 RICARDO MANUEL PEREIRA 
SILVA

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1
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1116.01.181.0 AD Sanjoanense v F.C. Cortegaça (27-02-2022 09:00) » CD Sub/17 I Divisão
487   F.C. CORTEGAÇA

J 1195273 JOSÉ GOMES MORAIS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
GR defender a bola fora da AP quando esta se dirigia para a baliza

1116.01.189.0 Anadia FC "B" v Recreio Desp. Águeda (26-02-2022 15:00) » CD Sub/17 I Divisão
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1085099 BERNARDO DUARTE MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
corta uma clara oportunidade de golo derrubando o adv

J 1134680 SANDRO EMANUEL DIAS PIRES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
corta uma clara oportunidade de golo empurrando adv

1117.04.089.0 JA Rio Meão v CD Paços Brandão (23-02-2022 20:30) » CD Sub/17 II Divisão
287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 1156899 GUSTAVO MIGUEL PAIS 
BASTOS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após assinalar um fora de jogo por indicação do meu AA2, o senhor jogador que já tinha tirado a camisola proferiu as 
seguintes palavras: "vai para o caralho", bracejando o braço ao mesmo tempo

TA 225859980 JOAO VITOR REIS SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador quando veio cumprimentar a equipa de arbitragem no final do jogo, proferiu as seguintes palavras 
virado a mim: "Vai para o caralho, vai dar o título ao Espinho, vai para o caralho ladrão", de seguida solicitou aos seus 
atletas que não nos cumprimentassem algo que não foi acatado pelos mesmos que continuaram o cumprimento.

TA 225859980 JOAO VITOR REIS SOUSA EUR 20.00 MULTA 24-02-2022 Artº120.1

1117.04.107.0 Fiães SC "B" v AD Argoncilhe (27-02-2022 11:00) » CD Sub/17 II Divisão
1670   AD ARGONCILHE

J 1302891 CARLOS RAFAEL FERREIRA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O guarda redes saiu da baliza e rasteirou adversário anulando uma clara oportunidade de golo.

J 1100668 GABRIEL HENRIQUE COSTA 
TEIXEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Protestou com a equipa de arbitragem dizendo "Não vês nada caralho!!!".
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1117.05.105.0 Cd Tarei v CD Arrifanense (27-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
309   CD TAREI

J 1150635 BRUNO SILVA GOMES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1117.06.108.0 GDR Soutelo v Severfintas (27-02-2022 09:00) » CD Sub/17 II Divisão
5495   SEVERFINTAS

J 1094660 IVAN WILSON NABAIS BASTOS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira

o jogador ao sair do campo foi provocado pelos adeptos de casa, reagindo com palmas e atirando a bandeirola de 
canto ao chão

1118.01.182.0 CD Feirense "B" v SC Paivense (26-02-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
1088   SC PAIVENSE

O 10070065 JOSE REGADAS CERQUEIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº120.1

A) O vice-presidente do SC Paivense, Sr. José Regadas Cerqueira com BI nº10070065 e licença 70522, esteve durante 
toda a 2ª parte do jogo atrás do árbitro assistente nº2 proferindo por diversas vezes e repetidamente as seguintes 
afirmações: "já têm o almoço pago pelo Feirense"; "vendidos por um almoço, o Feirense não preciso disto para ganhar 
o jogo"; "o campo está inclinado, ide-vos foder"; "sois uma merda, e quando nos apitas és sempre a mesma coisa, já 
quando vais a Paiva és a mesma merda" "podes olhar para mim, sabes quem sou, aliás, toda a gente me conhece e 
sabe quem sou, mas eu também te conheço..." "manda-me identificar e podes escrever o que quiseres".

O 10070065 JOSE REGADAS CERQUEIRA EUR 20.00 MULTA 04-03-2022 Artº120.1

J 1163417 TOMAS MOREIRA CUNHA LEITE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
O jogador foi expulso após agarrar um adversário dentro da sua área de penálti, anulando assim uma clara 
oportunidade de golo.

1118.01.186.0 CD Arrifanense v A.C. Cucujães (27-02-2022 11:00) » CD Sub/15 I Divisão
245   CD ARRIFANENSE

J 1191142 GONCALO REBELO VENTURA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferir as seguintes palavras quando veio protestar comigo depois de dar o jogo por terminado: "Estas a brincar com 
esta merda!!! Vai-te foder"

J 1197993 LUIS SAMUEL ALVES GODINHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Proferir as seguintes palavras quando dei por terminado o jogo: "Nós íamos a atacar!!!"; Eu respondi que o tempo de 
compensação tinha acabado e tornou a responder dos seguintes modos: "Vai para o caralho, vai-te foder"

1119.04.122.0 CD Paços Brandão v CD Arrifanense "B" (27-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
245   CD ARRIFANENSE

DEL 11013467 RUI JORGE ROCHA RIBEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Sair de junto banco com os braços abertos e usar linguagem injuriosa e grosseira ao dizer: "É penalti, caralho."
Depois de expulso disse: "Vai-te foder, caralho. Vai apanhar no cu. És sempre a mesma merda."

DEL 11013467 RUI JORGE ROCHA RIBEIRO EUR 20.00 MULTA 28-02-2022 Artº120.1
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1119.05.118.0 Arada AC v Ad Ovarense Fut. (24-02-2022 19:30) » CD Sub/15 II Divisão
5180   AD OVARENSE FUT.

C 5180 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
OVARENSE FUTEBOL

EUR 40.00 MULTA 25-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de dois atletas.

1119.05.125.0 GD Fajões v Arada AC (27-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
2571   ARADA AC

C 2571 ARADA ATLETICO CLUBE EUR 35.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.
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1119.05.126.0 F.C. Cortegaça "B" v SC Paivense "B" (27-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
487   F.C. CORTEGAÇA

J 1195263 ANDRÉ SOUSA CARDOSO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.1

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

J 1200193 DIOGO MANUEL LINO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.1

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

J 1206606 FRANCISCO JESUS MARTINS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.2

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

J 1202441 GONCALO DIAS CARVALHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.1

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

J 1200199 RICARDO SANTIAGO OLIVEIRA 
MARTINS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.1

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

J 1236297 TOMÁS NUNES SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 04-03-2022 Artº139.1

Os jogadores Diogo Manuel Lino Silva (Licença:1200193), Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199),Tomás 
Nunes Silva (Licença:1236297),Goncalo Dias Carvalho (Licença:1202441), Francisco Jesus Martins (Licença:1206606), 
André Sousa Cardoso (Licença:1195263) que não constavam na ficha de jogo da equipa Visitada, encontravam-se na 
bancada a proferir protestos e insultos para com a equipa da Arbitragem. Após aviso do AA2, que seriam identificados e 
punidos continuaram com os seguintes insultos: "Não é fora de jogo, filho da puta", "Marca agora a falta caralho", "Vais-
me expulsar vais?". No intervalo e com a boa colaboração da Delegada da equipa os atletas foram identificados e além 
de não assumirem o que disseram o jogador Ricardo Santiago Oliveira Martins (Licença:1200199) ainda referiu que o 
AA2 ouvia mal, que não tinham dito nada.

1088   SC PAIVENSE

J 1225827 RICARDO DANIEL BARBOSA 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
O jogador defendeu um remate da equipa A com a mão, dentro da área, quando esta se dirigia para a baliza. Anulando 
assim um COG.
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1119.06.107.0 AD Taboeira "B" v AD Valonguense (27-02-2022 11:00) » CD Sub/15 II Divisão
99   AD VALONGUENSE

C 99 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
VALONGUENSE

EUR 50.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1124.07.013.0 FC Pampilhosa v AD Taboeira (26-02-2022 15:00) » CD Sub/14
2282   AD TABOEIRA

J 1193406 MARTIM RODRIGUES 
SANTIAGO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

O Conselho de Disciplina
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1712.82.029.0 Lusitânia Lourosa FC v AD Freg. Anta (26-02-2022 10:15) » CD Sub/12
4980   AD FREG. ANTA

DEL 14956172 DAVID ROCHA CORREIA 
RACHAO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor delegado, David Rachao, foi expulso por proferir as seguintes palavras: “és muito fraco, não vales merda 
nenhuma.”

DEL 14956172 DAVID ROCHA CORREIA 
RACHAO

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

T 14761463 RAFAEL OLIVEIRA FERREIRA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O senhor treinador, Rafael Gomes, foi expulso por proferir as seguintes palavras: “és muito fraco, é por isso que nunca 
vais sair da distrital.”

T 14761463 RAFAEL OLIVEIRA FERREIRA 
GOMES

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

1716.27.011.0 AD Valonguense v SC Fermentelos (26-02-2022 10:15) » CD Sub/11
99   AD VALONGUENSE

T 13008665 MARCIO FILIPE SANTOS 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Após aplicar uma lei da vantagem a favor da sua equipa, dirigi-me ao jogador que se encontrava no chão tendo-lhe 
perguntado se necessitava de assistência médica e este respondeu-me que não. Após mandar retomar o jogo, o 
treinador proferiu as seguintes palavras: "Palhaço de merda, é uma pouca vergonha, vêm para aqui foder esta merda 
toda". Após ter proferido estas palavras exibi o cartão vermelho ao treinador. No final do jogo dirigiu-se ao meu 
balneário tendo pedido desculpa pela sua atitude.

T 13008665 MARCIO FILIPE SANTOS 
FERREIRA

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

1716.29.014.0 Anadia FC "B" v FC Pampilhosa (26-02-2022 17:00) » CD Sub/11
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 100.00 MULTA 27-02-2022 Artº100.2

Atraso de 1h no início do jogo.

1722.01.068.0 GD Eixense v SM Murtoense (22-02-2022 20:00) » CD Sub/19 Feminino
639   GD EIXENSE

J 1333094 TELMA ANDRADE CABRAL 
NEIVA GALANTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 23-02-2022 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
A Guarda Redes da equipa visitada fez uma defesa com as mãos fora da área de penalti, evitando assim um golo da 
equipa visitante.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1722.01.079.0 SM Murtoense v N.E.G.E. (27-02-2022 15:00) » CD Sub/19 Feminino
1610   N.E.G.E.

J 1306637 JULIANA CARINA DA SILVA 
PAIXÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº139.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Uso de linguagem injuriosa para com um adepto dizendo: "Vai mas é para o caralho!".

O Conselho de Disciplina

Pag. 2 de 2 03-03-2022MAPA DE CASTIGOS Nº268

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:02-03-2022

Nº268

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2021-2022



1513.05.018.0 ACR Saavedra Guedes v AJ Fiães (26-02-2022 16:00) » C.D. Juniores Futsal
4203   ACR SAAVEDRA GUEDES

J 1222795 PEDRO MIGUEL RODRIGUES 
COUTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
por após ser advertido uma primeira vez, de seguida dirigiu-se ao 2º arbitro e disse-lhe as seguintes palavras "não ves 
mesmo nadinha, recebendo assim uma segunda advertencia  e  consequente expulsão.

1513.92.001.0 Pindelo ARC v Sc Beira-Mar (23-02-2022 21:00) » C.D. Juniores Futsal
4002   PARC

T 11822239 RENATO FRANCISCO SILVA 
FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 24-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Entrar dentro da superfície de jogo em direção ao primeiro árbitro com protestos e movimentos exagerados 

T 11822239 RENATO FRANCISCO SILVA 
FERREIRA

EUR 20.00 MULTA 24-02-2022 Artº120.1

1513.92.025.0 GD Gafanha v Sc Beira-Mar (26-02-2022 16:00) » C.D. Juniores Futsal
656   GD GAFANHA

DEL 13973569 RICARDO PEREIRA GRAVE  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
Depois de a sua equipa ter sofrido um golo dirige-se ao 1º árbitro batendo palmas e disse (és sempre a mesma merda), 
depois de ter sido expulso ainda disse ( vai para o caralho).

DEL 13973569 RICARDO PEREIRA GRAVE EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

1514.04.017.0 GRC Telhadela v CCR Maceda (26-02-2022 09:30) » C.D. Juvenis Futsal
5549   CCR MACEDA

C 5549 CENTRO CULTURAL 
RECREATIVO MACEDA

EUR 40.00 MULTA 27-02-2022 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador e do 1º Delegado.

1514.06.015.0 Clube Albergaria v CAP Alquerubim (26-02-2022 09:30) » C.D. Juvenis Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.

1514.06.016.0 Casa Povo Esgueira v CCDR Fundo Vila (26-02-2022 09:30) » C.D. Juvenis Futsal
3318   CCDR FUNDO VILA

DEL 11687430 JOSE MANUEL FERREIRA 
DUARTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O Sr. José Duarte após lhe ser dada autorização a entrar na superfície de jogo para assistir um jogador  da sua equipa , 
dirigiu-se ao 1º arbitro dizendo "vocês metem nojo, devíamos sair e ir embora". Após ser expulso diretamente foi para a 
bancada proferindo ainda as seguintes palavras em direção da equipa de arbitragem: "Só fazes merda", "dá a vitória ao 
gajo não vales merda nenhuma" , "Apanho-te la fora e fodo-te", "Só comum pau".

DEL 11687430 JOSE MANUEL FERREIRA 
DUARTE

EUR 40.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1514.92.026.0 ADRE Palhaça v GCR Ossela (26-02-2022 09:30) » C.D. Juvenis Futsal
3523   GCR OSSELA

J 1331860 EDUARDO ANDRÉ PINTO 
VENTURA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gestos injuriosos 
Após jogador estar no chão interrompi o jogo para verificar o estado do mesmo ao qual quando me aproximei do 
mesmo perguntei se queria assistência e não me respondeu, perguntei novamente e o mesmo levantou se rapidamente 
e virou me costas gesticulando com os braços de uma forma clara de interpretar"vai te foder".

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 50.00 MULTA 27-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

1514.92.027.0 CRC Sanjoanense v Novasemente Cavalinho (26-02-2022 09:30) » C.D. Juvenis Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

J 1129297 GONCALO MONTEIRO ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos

1515.05.026.0 SC Fermentelos v Futsal C. Azeméis (26-02-2022 11:30) » C.D. Iniciados Futsal
1067   SC FERMENTELOS

DEL 13779213 DIOGO ANDRE PIRES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº120.1

Cartão vermelho
O delegado foi expulso após discordar , gesticulando uma decisão da equipa de arbitragem , ainda que primeiramente 
tivesse interrompido o jogo para apenas o advertir verbalmente , este levantou se de forma exaltada , proferindo as 
seguintes palavras: "mas tu só vês para um lado ? estas a brincar com isto ?"  levando me assim a expulsa lo. Depois 
de expulso continuou a reclamar , tendo sido necessário o treinador agarra lo e leva lo para fora da superfície de jogo. 
Para o jogo poder continuar.

DEL 13779213 DIOGO ANDRE PIRES EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº120.1

C 1067 SPORTING CLUBE 
FERMENTELOS

 PROCESSO DISCIPLINAR 27-02-2022

Apurar o motivo de utilização de agentes desportivos não inscritos.

1516.92.006.0 AD Couto Mineiro Pejão v Clube de Albergaria (27-02-2022 11:00) » C.D. Infantis Futsal
5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

C 5078 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
COUTO MINEIRO PEJAO

EUR 20.00 MULTA 28-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.
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1851.61.002.0 CD Arrifanense v Novasemente Cavalinho (26-02-2022 18:00) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
245   CD ARRIFANENSE

J 892821 ARTUR MIGUEL RODRIGUES 
OLIVEIRA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma ocasião clara de golo da equipa adversária,tocando deliberadamente a bola com a mão 
(à excepção do guarda redes na sua própria área de grande penalidade)
Após remate á baliza pelo jogador adversário. este jogador jogou a bola com a mão de prepósito quando esta se 
preparava para entrar na baliza sem guarda redes, anulando clara oportunidade de golo.
Após a expulsão este jogador esteve na bancada assistir ao resto do jogo, já na 2º parte o mesmo jogador insultou e 
ofendeu por palavras a equipa de arbitragem  dizendo: " Filhos da puta vocês  são uma vergonha palhaços de merda., 
filhos da puta"

J 930239 DOMINGOS GABRIEL NEVES 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após jogada de contra ataque da equipa adversária este jogador bloqueou/ empurrou adversário propositadamente 
dentro da área num claro  gesto de comportamento anti desportivo.
Após a expulsão este jogador esteve na bancada assistir ao resto do jogo, o mesmo jogador insultou e ofendeu por 
palavras a equipa de arbitragem  dizendo: " São uns  palhaços ., filhos da puta"

1851.61.006.0 CRC Sanjoanense v CC Barrô (27-02-2022 18:30) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
4182   CRC SANJOANENSE

C 4182 CRECUS - CLUBE RECREATIVO 
CULTURAL SANJOANENSE

EUR 60.00 MULTA 28-02-2022 Artº184.1

Comportamento incorrecto do público.

O 11507072 HUGO MIGUEL PEREIRA 
FITORRA

 3 JOGOS DE SUSPENSÃO 03-03-2022 Artº120.1

(...) foi permitido ao senhor Hugo Miguel Pereira Fitorra, BI n° 11507072 que assistisse o jogador para lá da linha de 
baliza, não obstruindo o continuar do jogo. No entanto, já após o término do jogo, este mesmo senhor, que não se 
encontrava na relação de técnicos e jogadores entrou na superfície de jogo provocando com palavras imperceptíveis e 
empurrando diversos jogadores da equipa B. 

O 11507072 HUGO MIGUEL PEREIRA 
FITORRA

EUR 60.00 MULTA 03-03-2022 Artº120.1

3671   CC BARRÔ

J 1063722 DELADIO CAETANO SOUZA 
NETO

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 28-02-2022 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Numa disputa com um jogador da equipa A pelo espaço, acertou com o cotovelo na face do adversário.

1851.61.007.0 Casa Povo Esgueira v AJ Fiães (26-02-2022 17:00) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
5066   AJ FIÃES

C 5066 ASSOCIACAO JUVENTUDE 
FIAES

EUR 20.00 MULTA 27-02-2022 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de um atleta.
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1851.61.008.0 Branca Activa SC v FC Arouca (26-02-2022 18:30) » Taça Distrito Aveiro Masculino Futsal
4776   BRANCA ACTIVA SC

J 847885 FILIPE MANUEL PINHO 
OLIVEIRA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No fim do jogo, no cumprimento dos jogadores, trocou palavras injuriosas com jogador adversário, sendo necessário 
intervenção dos colegas para os separar.

474   FC AROUCA

J 881290 FABIO MIGUEL RANGEL CRUZ  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 27-02-2022 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
No fim do jogo, no cumprimento dos jogadores, trocou palavras injuriosas com jogador adversário, sendo necessário 
intervenção dos colegas para os separar.

O Conselho de Disciplina
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